

訂正情報

『アウトドアが100倍楽しくなる! さばいどるのワイルドキャンプ』(2021年6月22日 第1刷発行)について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2021年7月5日

正しくは以下ようになります。

◆P.7 左の年表、2018年6月

【誤】 おーだめいど

【正】 おーだーめいど

◆P16 左側、上から3番目の写真内

【誤】 モーラナイフ コンパニオン

【正】 モーラナイフ ガーバーク